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2.13 回答者の属性について 

 
性別 年代 

  
職業 

 
  

男性

48%女性

52%

20－29
歳

13%

30－39
歳

17%

40－49
歳

16%
50－59
歳

16%

60－69
歳

18%

70歳以
上

20%

0%

4%
3% 1%

29%

3%
1%3%

13%

24%

18%

1%

農林漁業の自営・家族従業者 商工販売サービス業の自営・家族従業者
自由業（医師、弁護士、著述業等の個人事業者） 選択肢2．以外の会社役員・会社経営
会社員 公務員
団体職員 学生
パート・アルバイト 専業主婦
無職 その他
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居住地域 

 
都市規模 

 

居住地区 

 

 

北海道

・東北
12%

関東

33%

北陸

3%

中部

15%

近畿

16%

中国・四国

10%

九州・沖縄

11%

政令指定都

市
31%

10万人以上
の市、東京23

区

37%

10万人未満
の市
25%

町村

7%

住宅の多い地

区
82%

商店その他の

事務所の多い

地区

6%

工場の多い地

区
2%

農山漁村地区

9%
その他

0.9%
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現在居住している地域に何年住んでいるか 

 

現在居住している地域が以前居住していた地域と比べて環境の状態がよいと思うか 

 

 
  

1年未満
4%

1年以上5
年未満

13%

5年以上10年
未満
12%

10年以上25
年未満

28%

25年以上50
年未満

35%

50年以
上
8%

現在の居住地

の方が環境の

状態はよい

30%

現在の居住地

も以前の居住

地も環境の状

態はかわらな

い（同程度）
31%

現在の居住地

の方が環境の

状態が悪い

12%

わからない

12%

転居したことが

ない
15%


